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TURGUT ÖZAL ANADOLU LİSESİ  HAKKINDA
Turgut Özal  Anadolu Lisesi, 2020-2021 Eğitim Öğretim Yılında 480 öğrenci ile misafir okul olarak Cemil Meriç Ortaokulunda eğitim ve öğretim hayatına başlamıştır.
Okulumuzda bir müdür, iki müdür yardımcısı ve 42 öğretmen görev yapmaktadır.
Tamamı kullanımda 24 adet derslik,  toplantı odası,fizik, kimya, biyoloji laboratuarları, kütüphane, satranç odası, müzik odası ve resim atölyesinde ideal eğitim koşullarında, deneyerek ve yaşayarak eğitim yapılmaktadır.Danışma rehberlik servis odası, öğretmenler odası ve üç adet idari oda ile okul aile birliği odaları bulunmaktadır.
Okulumuzun öğrencileri  spor salonu ve kantini (kafeterya özellikli) ile çok amaçlı konferans salonu hizmet vermektedir.
Okulumuz çağın gereği teknolojik araç-gereçleri eğitim ortamında sürekli bir gelişim ile kullanmaktadır. İdari amaçlı MEB ADSL internet kullanımı mevcuttur.

Hedefimiz herkesin hedefi olmaktır. Turgut Özal  Anadolu Lisesi (TÖAL) olarak amacımız; öğrencilerimizi, sağlıklı iletişim kurabilen, ulusal değerlere sahip çıkan, evrensel değerlerden haberdar ve donanımlı, özgüveni tam, sorumluluk alan ve paylaşabilen, analitik düşünce yapısına sahip, teknolojiyi özümsemiş ve faydalı kullanan, üretken, yaratıcı, araştırmaya ve öğrenmeye açık, Atatürk İlkelerine ve Demokratik Cumhuriyete bağlı, ülkesine, topluma, insanlığa ve doğaya sahip çıkan, saygılı ve yararlı bireyler olarak yetiştirmektir. Okulumuz idarecileri, eğitimcileri, öğrencileri, velileri ve tüm çalışanları daima bu amaçları gerçekleştirmek için çalışmaktadırlar.
Anadolu Liseleri Kayıtlarında 85,00-98,00 ortaöğretim başarı puanı ile öğrencilerin tercih ettiği okul olma özelliğini kazanmış bulunmaktayız..
Turgut Özal Anadolu Lisesi, Fiziki altyapısı ve donanımı, yurdumuz için onur verici bir eğitim-öğretim ortamı ve alanında uzman eğitim kadrosuyla çalışmalarını sürdürmektedir.

